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Термін видачі ліцензії на
 виробництво спирту, алкогольних

напоїв, тютюнових виробів або
рішення про відмову






виробництв виноробної продукції –
зареєстрована декларація відповідності
матеріально-технічної бази вимогам
законодавства (крім виробництва пального);

договір з акредитованою відповідно до
законодавства лабораторією (у разі
відсутності власної акредитованої
лабораторії);

документ, що підтверджує внесення річної
плати за ліцензію.

Вимагати представлення інших документів,
крім зазначених у Законі №  481,
забороняється. Подаються копії зазначених у
Законі № 481 документів в одному примірнику.
Заява про видачу ліцензії та визначені
Законом №  481 документи подаються
уповноваженою особою заявника або
надсилаються рекомендованим листом, або
подаються в електронному вигляді.
Відповідальність за достовірність даних у
документах, поданих разом із заявою, несе
заявник.

Ліцензія або рішення про відмову у її видачі
видається заявнику органом виконавчої
влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів
України, не пізніше 30 календарних днів з дня
одержання зазначених у Законі №  481
документів. У рішенні про відмову у видачі
ліцензії повинна бути вказана підстава для
відмови.

Центральне міжрегіональне управління ДПС по
роботі з великими платниками податків
нагадує, що відповідно до ст. 3 Закону України
від 19 грудня 1995 року №  481/95-BP «Про
державне регулювання виробництва і обігу
спирту етилового, коньячного і плодового,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин,
що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» із змінами та
доповненнями (далі – Закон №  481) ліцензії на
виробництво спирту етилового, коньячного і
плодового та зернового дистиляту, спирту
етилового ректифікованого виноградного,
спирту етилового ректифікованого плодового,
дистиляту виноградного спиртового, спирту-
сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних
напоїв, тютюнових виробів та рідин, що
використовуються в електронних сигаретах,
видаються, призупиняються органом
виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом
Міністрів України.

Ліцензія видається за поданою нарочно,
поштою або в електронному вигляді до
центрального органу виконавчої влади, що
реалізує державну податкову політику, заявою
суб’єкта господарювання (у тому числі
іноземного суб’єкта господарювання, який діє
через своє зареєстроване постійне
представництво), до якої додаються:

копії засновницьких документів;

атестат   виробництва,   виданий   центральним
органом виконавчої влади, уповноваженим
відповідно    до   законодавства,  а    для   малих


